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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Modelování proudového motoru 
Jméno autora: Mykola Kuzmin 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav letadlové techniky 
Vedoucí práce: Ing. Jan Klesa, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: ÚLT FS ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání hodnotím jako průměrně náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Všechny body zadání byly splněny. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Aktivita studenta během řešení kolísala, svá řešení nekonzultoval vždy pravidelně.  

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student při práci využil data z experimentů a z odborné literatury. Odbornou úroveň práce snižuje nižší úroveň analýzy 
naměřených dat a občasné faktické chyby v textu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce D - uspokojivě 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce má přiměřený rozsah a dobrou grafickou úpravu. Některé obrázky mají nižší kvalitu. Jazyková úroveň práce je nižší, 
což je částečně způsobeno tím, že student není rodilým mluvčím (např. překlady odborných termínů do češtiny nejsou 
vždy korektní). Některé věty jsou ale fakticky chybné. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací C - dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citace odpovídají zvyklostem, převzaté prvky jsou řádně označeny. Student použil při zpracování práce pouze podklady 
poskytnuté vedoucím práce. Bohužel nebyly použity další podklady ze studia a odborné literatury pro jazykovou korekci 
odborných termínů. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Bakalářská práce se zabývá modelováním malého proudového motoru na základě výsledků experimentálních 
měření provedených na Ústavu letadlové techniky. Jedná se o velice komplexní téma, které by si zasluhovalo 
preciznější zpracování především v oblasti analýzy naměřených dat. Práce má některé jazykové a formální 
nedostatky, které jsou převážně způsobeny tím, že student není rodilý mluvčí. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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